



Во Владимирской области заместитель Председателя СК России Александр Вячеславович Федоров принял участие во вручении премии имени М.М. Сперанского



Во Владимире 3 сентября 2022 года в музейном центре «Палаты» Государственного Владимиро-Суздальского музея-заповедника состоялась торжественная церемония вручения Всероссийской правовой премии имени М.М. Сперанского, в которой принял участие заместитель Председателя СК России Александр Вячеславович Федоров, член Президиума Ассоциации юристов России, лауреат премии М.М. Сперанского 2021 года.

Данная премия учреждена в память о выдающемся государственном деятеле XIX века, уроженце Владимирской губернии Михаиле Михайловиче Сперанском и является особой формой признания заслуг в области развития законодательства Российской Федерации, символом исторической связи поколений юристов России.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В этом году лауреатами премии стали Председатель Российского исторического общества Сергей Евгеньевич Нарышкин и руководитель Федерального архивного агентства Андрей Николаевич Артизов.

В церемонии также приняли участие руководители общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, руководители органов законодательной и исполнительной власти Владимирской области, местного самоуправления, правоохранительных органов региона и представители общественности.

Кроме того, Александр Вячеславович Федоров совместно с руководителем следственного управления Артемом Александровичем Кулаковым в следственном управлении СК России по Владимирской области провели встречу с молодыми следователями ведомства, лауреатами премии и членами Владимирского отделения Ассоциации юристов России.

Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720842>